

HITAN POZIV ZA POMOĆ SIROMAŠNOJ KRŠĆANSKOJ SIROČADI U PAKISTANU

Draga braćo i sestre u Kristu, sv. Franji i sv. Klari!

Pozdravom Mir i dobro pozdravljaju Vas Inderyas Sardar, u ime Franjevačkog svjetovnog reda Pakistana, i njegova supruga, također svjetovna franjevka.

Šaljemo Vam ovo pismo da bismo s Vama podijelili naše malo iskustvo kako unatoč brojnim teškoćama naša obitelj, roditelji i djeca, nastoji živjeti svoju kršćansku, franjevačku i ljudsku ljubav prema siromašnima, beskućnicima, siročadi i ostaloj napuštenoj djeci i odraslima u ovoj državi.

Moja žena i ja članovi smo FSR-a, a naše dvije kćeri članice su pakistanske Frame. Mi se u našoj obitelji brinemo za još sedam osoba, od čega šestero djece i mladih i jednu odraslu ženu beskućnicu. Ponudili smo sve stvari u svojoj kući za njihovo uzdržavanje: hranu, naobrazbu, duhovni rast i sve što im je potrebno da izrastu u naobražene, sposobne i voljene osobe. I ja i moja žena brinemo se za njih kao pravi roditelji, a naše dvije kćeri pružaju im sestrinsku ljubav. Budući da koristimo vlastitu kuću kao malo prihvatilište, uzeli smo na sebe kao dobrovoljci odgovornosti kućedomaćina, kuhara, čistača, čuvara, učitelja i duhovnog formatora toj djeci. Naše su spavaće sobe sada njihove spavaće sobe, naša kuhinja, blagovaona, dnevna soba i soba za molitvu, soba za učenje i soba za razonodu sada su u potpunosti njima na raspolaganju. Mi svi zajedno živimo kao obitelj praktičnih vjernika kršćana katolika. Tri put dnevno okupljamo se na molitvu. Molitva za mir sv. Franje stalni je dio naše noćne obiteljske molitve. Ona ne samo da nam daje veliku duhovnu snagu, već su naši rođaci i ostali gosti iskusili mnogo blagoslova po toj molitvi.

Molimo Vas da s nama posjetite djecu!



Sawaira



Persicla



Mirub

Ovo su tri male sestre. Otac im je bio ovisnik o drogi. Obitelj se suočavala s mnogo problema. Nisu imali zadovoljavajuću prehranu. Živjeli su u jednoj sobi iznajmljene kuće. Žena je bila neuka i bez posla te nije mogla uzdržavati obitelj. Djeca nisu mogla ići u školu jer nisu imali novaca za školske knjige, uniforme, školarinu itd. Taj otac narkoman umro je 2004. god. i ostavio za sobom Sawairu staru 6 godina, Persiclu staru 4 godine i Mirub, koja je imala samo godinu i pol. Siromašna žena nije imala nikakvih prihoda kojima bi mogla prehraniti djecu i tražila je pomoć od našeg mjesnog bratstva FSR-a da bi našla svojoj djeci krov nad glavom. Mjesno bratstvo godinu je dana pokušavalo naći neki smještaj, ali nije uspjelo. Tada je jedan rastuženi član FSR-a potražio nas, doznajući da mi planiramo osnovati prihvatilište sa školom za siročad i siromašnu djecu. Mi smo ih uzeli u svoju kuću u studenom 2006. i počeli im davati privatnu pouku, budući da one nikada nisu išle u školu i bilo je jako teško rastumačiti im i najjednostavnije stvari. 2007. upisali smo ih u školu. Redovito su pohađale nastavu i, Bogu hvala, prošle su s dobrim ocjenama.



Sawaira je sada u 3. razredu, a Persicla u 2. Persicla je prvi razred završila kao 2. po uspjehu od ukupno 20 učenika. Mirub još čeka da se pridruži svojim starijim sestrama. Kako je njezina majka nakon muževljeve smrti bila još vrlo mlada, ponovno se udala. Ali Mirub nije imala sreće jer je novi muž nije prihvatio. Ona trenutno živi s nekim drugim rođacima, bez naobrazbe i potrebne brige. Mi za sada nemamo dovoljno mjesta u svojoj kući jer su nam se pridružila i neka druga djeca i za sve njih nam je potreban neki veći prostor.



Djevojčica Kishwar George dolazi iz vrlo siromašne obitelji. Roditelji su joj vrlo stari. Imaju dvije kćeri i sina. Sestra je starija od Kishwar i udana je. Brat je mlađi. Kishwar i njezin mlađi brat napustili su školu jer su se s obitelji preselili u grad udaljen 1200 km, gdje su se borili za svagdašnji kruh. Otac im je bio jako bolestan i nije mogao raditi. Majka ja radila kao čistačica u privatnoj bolnici s vrlo malom plaćom koja im nije dostajala. Ona je dala malu djevojčicu od 11 godina u jednu muslimansku obitelj da radi kao kućna pomoćnica tj. da čisti, pere suđe, kuha i radi ostale male poslove za jako nisku plaću. Iako su roditelji tako mogli dobiti nešto novaca za uzdržavanje obitelji, ona je izgubila svaku nadu da će se ikada moći vratiti u školu, imati prilike za naobrazbu i biti bolja potpora svojoj obitelji. Njezina je budućnost bila upitna. Moja je žena doznala za nju i nije željela do ona i dalje ostane raditi u toj kući. Željela je bolju budućnost za Kishwar. Dovala ju je u našu kuću i mi smo bili iznenađeni kako tako mala djevojčica zna raditi sve vrste teških poslova.

Moja ju je žena naučila kuhati različita jela i mnogo drugih stvari i u neko ju je vrijeme počela poučavati. Odlučili smo je pristojno školovati i našli smo joj privatnog učitelja, budući da nekoliko godina nije pohađala školu. Godinu je dana radila s tim učiteljem. Ona je napustila školu u 4. razredu, i nakon godinu dana primljena je u redovitu školu u 6. razred. Vrlo je redovita u školi. Položila je sve svoje godišnje ispite. Kad je počela bila je propali učenik 4. razreda. I ovu je godinu dobro prošla i sada je u 9. razredu. Mi smo pomagali također i njezinim roditeljima, da ne bi trpjeli oskudicu tijekom njezinog školovanja. Ako im prestanemo pomagati, oni će je uzeti natrag iz škole i poslat će je nekamo drugamo da radi i donosi plaću. Ona sada sve vrijeme koristi za pohađanje škole, pisanje domaćih zadaća, školska natjecanja, igru, itd. Kućanski poslovi razdijeljeni su među svom našom djecom koja jako dobro preuzimaju odgovornosti. Mi s njom postupamo kao s vlastitim djetetom. Pružamo joj sve mogućnosti kao i svojoj vlastitoj djeci. Ima također i duhovno vodstvo. Pohađa i pouke za Framu. Prošle godine, 21. studenog 2007., počela je svoju početnu formaciju u Frami, kad je s. Lucy iz Predsjedništva Međunarodnog vijeća FSR-a došla iz Rima da bi primila svečane zavjete prve skupine FSR-a u Pakistanu. Kishwar je sada u 9. razredu i ako položi maturalni ispit s dobrim ocjenama, bit će joj ponuđeno školovanje za medicinsku sestru u vodećoj školi za medicinske sestre u mjestu u kojem živimo. Ona je pronašla put. Osigurat će si budućnost i bit će bolja potpora također i svojim roditeljima. **Ali**, ja sam zabrinut za njezinog mlađeg brata. On nema nikakve mogućnosti vratiti se u školu i izučiti ikakvo zanimanje. Planiram, ako bih imao dovoljno sredstava, otvoriti malu neformalnu školu u kojoj takva djeca mogu upotpuniti svoju naobrazbu i osigurati svoju budućnost.



Moja žena, Fareeza Inderyas, FSR, iskazuje majčinsku ljubav prema Kishwar (prva lijevo), Persicli (u sredini desno) i Sawairi (desno).



Na slici vidite rastavljenu majku beskućnicu koja je jako sretna što može stanovati s nama. Uživa obiteljsku ljubav i molitveno ozračje gdje dobiva obilje blagoslova. Njezina kći završila je svoje školovanje i nije znala što joj donosi budućnost. Dogovoreno je njezino pohađanje škole za medicinske sestre, gdje sada polazi prvu godinu. Obje se osjećaju sigurnima, sretnima i zahvalnima Bogu.



Djevojčica Zehrish



Djevojčica Anita



Dječak Daud

Otac ove djece umro je prije četiri godine od srčanog udara, a majka im je umrla prije dvije godine od upale pluća. Otac im nije imao odgovarajući posao, a majka im je bila neuka kućanica. Ti roditelji nikad nisu imali dovoljno novaca za obiteljsku skrb, prehranu i naobrazbu djece. Tako 16-godišnji Raju (nije na fotografijama), 15-godišnja Zehrish, 11-godišnja Anita i osmogodišnji Daud nisu imali nikakve prikladne naobrazbe. Uzeli smo dvoje od njih (Zehrish i Anitu) u svoju kuću da bismo se brinuli za njih i školovali ih. Sretne su što su našle sigurnu kuću u kojoj primaju obiteljsku ljubav, sigurnost i duhovnu formaciju. Sada su škole zatvorene zbog ljetnih praznika i otvorit će se ponovno u prvom tjednu kolovoza 2008. Moramo im pripremiti školske knjige, uniforme, prijevoz, školarinu itd. da bi također mogle krenuti u školu. Njihov brat Raju napustio je školu kad je bio u 5. razredu. Bez svojih roditelja nije mogao dovršiti školu niti izučiti bilo kakvo zanimanje. Njegov osmogodišnji mlađi brat Daud bio je u četvrtom razredu u nekom prihvatilištu, ali je bio izbačen jer nije bilo nikoga tko bi mu redovito plaćao smještaj i školarinu. Tako je budućnost ove dvojice braće upitna. Razmišljali smo o tome da pokrenemo neformalno školovanje onih koji su napustili školu, tako da svi izbačeni dječaci i djevojčice mogu dobiti naobrazbu i time imati i neku nadu za bolju i sigurnu budućnost.

Naši budući planovi

Počeli smo s malim brojem djece, no kako taj broj raste, osjećamo da moramo urediti prikladno mjesto s dovoljno prostora za spavanje, blagovaonu, sobe za učenje, za razonodu, učionu, kapelicu i otvoreni prostor, da bi se omogućilo sve ono što je neophodno potrebno za zdravi rast djece. Također bismo morali izgraditi školu za formalnu i neformalnu naobrazbu za redovite učenike i za one koji su izbačeni iz drugih škola, isto tako i višu školu kako bi ta djeca mogla izučiti različita zanimanja, osim toga i studij da bi se mogli uključiti u društvo i bili osposobljeni za doličan posao i življenje slobodnog neovisnog kršćanskog života te mogli također pomagati drugima. Imamo komad zemlje za malo prihvatilište i školsku zgradu, ali trebamo darivatelje koji nam mogu pomoći u njihovoj izgradnji, te darivatelje koji će nam pomoći opremiti prihvatilište i školsku zgradu. Potrebni su nam i volonteri koji bi bili spremni živjeti s nama i pomoći nam u uspostavi gore navedenog prihvatilišta i škole.

Trenutne hitne potrebe

Ovog trenutka hitno nam je potrebno sljedeće:

	Potrebe	Cijena	Potrebna količina	Periodičnost
1.	kreveti na kat	140 EUR po krevetu	5 komada	jednokratno
2.	stanovanje/školovanje	50 EUR po djetetu	za 10-ero djece	mjesečno
3.	dvodijelni metalni ormarići	40 EUR po ormariću	5 ormarića	jednokratno
4.	jogi madraci	20 EUR svaki	10 komada	jednokratno
5.	jastuci, pokrivači i posteljina	15 EUR po krevetu	10 kompleta	povremeno
6.	školske uniforme i cipele	10 EUR po kompletu	po 2 para za 10-ero djece	godišnje
7.	školske torbe	5 EUR svaka	10 komada	godišnje

Sponsoriranje djece

Kako još neka djeca čekaju da nam se pridruže, potrebne su nam donacije za 10-ero djece u sljedećoj godini u iznosu od 50 EUR mjesečno po djetetu.

Sponsoriranje vozila

Nemamo nikakvo prijevozno sredstvo da bismo djecu prevozili u školu, crkvu itd. To je hitna potreba. Ako nam ikoji pojedinac ili ustanova može pomoći da riješimo taj problem, naša će im djeca biti vrlo zahvalna i molit će za dobročinitelje.

Kontakti s djecom

Sponsorirano dijete poslat će zahvalno pismo svom darivatelju. Darivatelj će moći dobiti kopiju godišnjeg napretka iz škole djeteta ili bilo što drugo što može zatrebati redovitom sponzoru.

Kontakti:

gosp. Inderyas Sardar, FSR i gđa Fareeza Inderyas, FSR

Poštanska adresa

House No-3, Nursing Mess, Valika Hospital, Manhopir Road Karachi-No-16,
Pakistan, Asia

Br. mobitela: gosp. Inderyas Sardar, FSR: 0092-0333-3835945
gđa Fareeza Inderyas, FSR: 0092-0301-2618959, 0092-0323-2307455

E-mail adresa: issardarpk@yahoo.com

Inderyas Sardar, FSR Pakistan,



**Svoje priloge za pakistansku siročad možete uplatiti na žiro-račune
Mjesnog bratstva Kaptol:**

Kunski žiro-račun (za priloge u kunama)

FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d.

br. 2484008-1104162874

s pozivom na broj 07001

Devizni žiro-račun (za priloge u eurima)

2100127694- IBAN: HR9524840082100127694, Swift: RZBHHR2X

s pozivom na broj 07001

Priloge možete ostaviti i u sobici FSR-a Mjesnog bratstva Kaptol!